

天津师大校长在校遭爆炸袭击

袭击者被当场炸死,或与校方存经济纠纷

据《南方都市报》报道 12月1日,网上传出消息,称天津师范大学发生爆炸案,校长遇袭,袭击者自己被当场炸死,校长受伤。天津市西青区分局一位警官证实,确有爆炸案发生,时间为11月29日,但具体情况不能接受采访。有不愿透露姓名的天津师大教师表示,校长并未受伤,事件中只有袭击者一人死亡。

◆天津师大校长遭爆炸袭击

12月1日,微博等网上空间流传消息,称当天天津师大发生“人肉炸弹”袭击,“袭击了校长室,凶手当场死亡,校长受重伤。”多名网友印证,对于细节和起因说法不一,一种说法是袭击者是学校周边人员,还有网帖称袭击者是租了学校商铺的在校学生。

网上还流传此事的一张照片。但记者核实发现,该照片疑为地震救援图片。

◆死者或与校方存经济纠纷

天津师大一位不愿透露姓名的老师接受记者采访时表示,确实发生了爆炸事件,但袭击者并非学生。袭击者系一名男子,租了天津师大的门面房,因为租约问题与校方

产生纠纷,就持装有汽油的瓶子找校长理论,最后把自己炸死了,没有其他人受伤。

天津师大位于天津西青区,西青区公安分局一位警官确认案件发生在11月29日。一位不愿透露姓名的警官也证实了这一说法,称袭击者是学校的商户,租约到期后校方不肯与其续约,“他就搞了汽油,结果自己死了”。这位警官表示别的人都没事。

造谣“杀人信息” 长沙两网民被拘

据新华社电 忽而在网上“预言”有杀手将在某日再度杀人,忽而言之凿凿宣称警匪枪战后“杀人狂”落网,这些“刀光剑影”的网络信息近来把很多长沙人闹得惴惴不安。长沙市公安局12月2日宣布,警方已从源头查获捏造“杀人信息”的一男一女,对他们分别处以行政拘留10日的处罚。

近一年多来,长沙市南郊公园、芙蓉南路和东二环附近先后发生了枪击杀人案,犯罪分子杀人后均逃之夭夭。对此,长沙社会各界议论纷纷。11月25日前后,网上一些长沙本地论坛、QQ群中出现题为“南郊公园杀人犯28号会出来杀人”的帖文。该帖文称“南郊公园杀人犯向公安局挑战,28号会出来杀人……”,还“提醒”市民28号不要随便出门,也不要去看银行。帖文以疯狂速度传播,一些长沙市民为之胆寒。11月29日16时许,网上又开始传播声称来源于“湖南省公安厅和长沙市公安局”的消息:在长沙制造枪击案的犯罪嫌疑人落网,被捕前曾与警方发生激烈枪战,还称一民警在枪战中牺牲。

对这些“刀光剑影”的网络消息,长沙警方澄清指均属捏造。据警方通报,经调查,“预言”杀手再度杀人的为一名证券公司员工袁某(女,22岁);而宣称警匪枪战后“杀人狂”落网的人,则是某彩色印刷公司员工刘某某(男,23岁)。对袁、刘二人,长沙警方作出行政拘留10日的处罚决定。

东莞万江武装部长 坠楼身亡排除他杀

据《羊城晚报》报道 12月1日早上6时40分左右,广东东莞万江街道党委委员、武装部部长陈练球在万江街道办事处坠楼身亡,经警方现场勘查和尸体检验,符合高坠死亡,排除他杀。事件原因不明,目前,警方已介入调查。

据悉,1日早上,陈练球一如往日早来到办公室,6时40分左右,万江街道办事处的一名保安与一名打扫卫生的阿姨发现他从五楼坠落,倒卧在万江区办事处办公楼前的地面上,随后被送至万江医院,不治身亡。警方在出事后将所有的工作人员逐一找去问话调查,并且确认他的足迹,经查,无异常。有知情人士告诉记者,陈练球前一天还参加了征兵工作会议,没人想到他会出事。

陈练球有个弟弟,他称哥哥最近压力大。万江街道办事处通报称,陈练球同志近来身体不适,受病患困扰。

两警察穿制服烧香拜神被处分



两名身着警服的民警正在烧香

据《南方日报》报道 11月29日,广东佛山祖庙举行全面修缮竣工仪式现场,两名民警身着警服烧香的照片被网友拍下,并在网上疯传。目前,两民警已被处分。

据警方介绍,11月29日上午,佛山祖庙举行全面修缮竣工仪式,涉事两名民警当天被安排在祖庙内执行安保任务。安保任务结束换岗后,两名民警身着警服随着到祖庙参加民俗活动的众多市民,一起参加祈福活动。鉴于两名民警穿着警服上香祈福的行为,违反了公安机关的内部管理规定,禅城公安分局已给予两名民警黄牌警告一次,发通报批评,并责令二人作出书面检讨。通过教育,该两名民警表示今后会严格遵守相关管理规定。

15名中国妇女被拐骗到国外卖淫

据新华社电 记者2日从公安部获悉,近日,公安部派出工作组远赴刚果(金)侦破一起拐骗中国妇女到刚果(金)强迫卖淫案,抓获犯罪嫌疑人2名并押解回国。

2010年5月,四川省泸州市叙永县公安局接到群众报案,有多名叙永籍妇女被拐骗到刚果(金)强迫卖淫。泸州市公安

局高度重视,成立专案组开展侦查。经查明,犯罪嫌疑人庄某某(男)、姚某某(女)、李某某(女)等人多次拐骗中国妇女到刚果(金)金沙萨市的酒吧强迫卖淫。11月17日,公安部组织四川、广西、福建公安机关组成工作组赴刚果(金),开展抓捕犯罪嫌疑人和解救被拐妇女等工作。在我驻刚果

(金)大使馆的有力支持下,工作组于11月26日与刚果(金)移民局联合行动,成功抓获犯罪嫌疑人庄某某、姚某某,解救被拐骗到刚果(金)强迫卖淫的中国妇女15名。12月2日,公安部工作组将犯罪嫌疑人庄某某、姚某某押解回国。目前,公安部已在境内外部署查缉在逃犯罪嫌疑人李某某。

厦门3岁女童遇害案告破,凶手竟是亲生母亲 全家连夜开会共同决定抛尸大海

据《海峡导报》报道 一具3岁女童的尸体被冲上沙滩,浑身伤痕累累,究竟是谁下此毒手?前日凌晨,涉嫌杀害女童的犯罪嫌疑人被押回厦门,他们是女童的父母。回到厦门当天,凶手首度开口,道出杀害女童真相。

妈妈:孩子是被我打死的

11月14日,一名清洁工在高崎海堤中段发现一具幼女尸体,经尸检,女童死于外力钝击造成的重度颅脑损伤。在警方调查期间,有知情者通过微博向警方提供了线索。11月29日,警方奔赴江西先后抓获郑某与赵女,也就是孩子的父母。当时他们正在睡觉,被叫起来后其反应很镇定,看着手铐戴到手上,郑某说,他知道厦门的民警早晚会上找到他的。

刚开始,郑某夫妇异口同声坚称,小琳是自己生病死的,整整24小时的连夜审讯,赵女为自己百般开脱。直到民警亮出关键证据时,赵女才供述:“孩子是被我打死的。”

残酷:全家决定深夜抛尸

赵女说,头胎生了个女儿,二胎就想生

个儿子,但是,又生下了小琳,所以生下时他们就感觉失望;再加上后来又生了个小儿子,照顾不过来,之前小琳都放在四川老家,给姥姥、姥爷带。今年3月份左右,小琳被接到厦门来。

小琳不爱吃饭,有些营养不良,个头也小。赵女平时家务繁忙,一遇到小琳不吃饭或太调皮时,被搞得心烦意乱的赵女经常随手抄起东西就打小琳。11月12日中午,小琳又闹着不肯吃饭,赵女抄起晾衣架将小琳痛打了一顿。打完,小琳尿急去了厕所。但一去就是1个多小时,赵女觉得不对劲打开洗手间门时,小琳已瘫倒在地上,没了呼吸。

孩子死了,尸体怎么处理?全家老小连夜开家庭会议,一起商议后,他们共同决定将

其抛尸大海。他们万万想不到,事隔10天,竟在大街小巷看到自家孩子的悬赏通告。一时间全家人都慌了。女孩的父亲从工厂辞职,携妻子躲回老家江西金溪县左坊镇。郑某夫妇在承认犯罪过程后,泣涕涟涟。目前,嫌疑人赵女、郑某已被刑事拘留。

紧急通知

尊敬的新华阳光国际业主:
合肥市财政局于2010年11月15日发布公告,将于2011年1月1日执行新的商品房契税税率,鉴于此种情况,特通知广大业主:
1、购房合同于2010年9月30日之前备案的90平米以下商品房购房户,由我司统一至房产局查询家庭唯一购房证明,按1%缴纳契税;
2、90平米以下未能提供家庭唯一购房证明的以及90平米以上144平米以下的购房户按2%缴纳契税;
3、各位业主请于2010年12月7日—12月9日(每天9:00—16:00)分批至新华阳光国际展示中心缴费(明珠路与翠竹路交汇处)办理,逾期不办将按国家最新调整税费收取。
4、业主需携带下列材料(均需A4纸复印):
(1)商品房买卖合同复印件(第2、4、7、14页复印);(2)纳税人身份证复印件(共有情况需提供共有人身份证复印件,二代证为正反两面复印,并写上房号);(3)90平米以下纳税人需携带夫妻双方户口本、结婚证(或未婚证明)原件及复印件以上材料复印件各1份;(4)契税代收代缴,只收现金;
5、根据市财政征收须知精神,房屋交付面积与合同面积误差在±3%以内的,不再退税和补税,房屋面积误差影响征收率的,按实际面积和征收率多退少补税款。
6、垂询电话:0551—5361111